


 − організація проведення державної атестації випускників; 

 − організація розробки кафедрами освітньо-професійних програм підготовки 

фахівців, узгодження навчальних планів та їх методичного забезпечення;  

− удосконалення методів оцінювання якості  освітнього процесу, участь у 

проведенні ректорського контролю; 

 − координація і контроль за навчально-методичним та інформаційним 

забезпеченням навчального процесу і забезпечення програм підготовки обов’язковою та 

додатковою навчальною і навчально-методичною літературою; 

 − організація роботи з розробки варіативної частини стандартів вищої освіти за 

напрямками та спеціальностями підготовки фахівців факультету; 

 − створення умов для підготовки наукових кадрів(підготовка аспірантів, 

докторантів, здобувачів);  

− організація наукової роботи студентів, які беруть участь у  виконанні НДР, 

студентських наукових гуртках,  наукових конференціях, семінарах тощо);  

− розгляд пропозицій кафедр щодо кандидатів до вступу до магістратури, 

аспірантури та докторантури;  

− обговорення та висунення кандидатів на отримання вчених і почесних звань;  

− організація та створення умов для проведення науково-дослідних  робіт  за 

профілем кафедр; 

− організаційне забезпечення з підготовки та видання публікацій (монографії, 

словники, довідники,  наукові журнали, статті, доповіді тощо);  

− організація, проведення та участь у наукових семінарах, конференціях, 

виставках;  

− створення умов для залучення студентів до наукової роботи;  

 − розробка пропозицій щодо оптимізації  роботи факультету в цілому та  деканату; 

 − проведення організаційної та індивідуально-виховної роботи з науково-

педагогічними працівниками, студентами, аспірантами, докторантами факультету, 

спрямованої на їх  участь у  освітньому процесі,  дотримання етичних норм, правил 

внутрішнього розпорядку для осіб, які навчаються в  академії, забезпечення атмосфери 

вимогливості, доброзичливості та взаємної поваги у стосунках між науково-педагогічними 

працівниками, викладачами і студентами факультету; 

− визначення рейтингу кафедр і науково-педагогічних працівників факультету;  

 − забезпечення умов для функціонування системи виховної роботи на факультеті 

та у гуртожитках; 

 − організація роботи   стипендіальної комісії; 

− призначення та організація роботи  кураторів  академічних груп; 

           −здійснення комплексу заходів, спрямованих на виховання  особистості у дусі 

українського патріотизму і поваги до Конституції України;   

 − проведення заходів щодо дотримання студентами законодавства України, 

морально-етичних норм поведінки як в  академії, так і за його межами, дбайливого 

ставлення до майна академії, виконання антикорупційних заходів академії; 

 − проведення заходів щодо впровадження в студентському середовищі здорового 

способу життя, співпраця з органами студентського самоврядування академії та сприяння 

їхній діяльності; 

 − організація, участь у міжнародних конференціях, семінарах, конкурсах, 

виставках; 

 − вивчення міжнародного досвіду підготовки фахівців за профілем кафедр 

факультету та використання його в  освітньому процесі; 

 − сприяння академічній мобільності студентів та науково-педагогічних 

працівників, формування розкладу занять спільно з відділом з організації навчально-

наукового процесу академії ;  



             −  контроль виконання навчального графіку, навчального процесу та розкладу 

занять; 

 −  допуск студентів до підсумкового семестрового контролю та державної 

атестації; 

         −  переведення  студентів на наступний курс, надання академічної відпустки; 

  −  внесення пропозицій ректорату  про матеріальне та моральні заохочення 

студентів, науково-педагогічних працівників, викладачів та працівників деканату; 

  − внесення пропозицій ректорату про притягання студентів,науково-педагогічних 

працівників, викладачів та працівників деканату до дисциплінарної відповідальності; 

   − визначення баз для проведення практик, організація та контроль за  

проходженням  практики  студентами; 

  − підготовка документів до працевлаштування випускників; 

  −  проведення заходів з безпеки життєдіяльності студентів під час навчального 

процесу та в гуртожитках; 

   − встановлення окремим студентам індивідуального графіку  виконання 

навчального плану; 

  − інші функції відповідно до напрямів статутної діяльності академії;   

3.Структура та  управління  факультетом. 

3.1. Управління факультетом здійснюється відповідно до Статуту академії та  

Закону України «Про вищу освіту» 

3.2. Колегіальним органом управління факультетом є вчена рада факультету, яку 

очолює її голова, який обирається  таємним голосуванням з числа членів вченої ради 

факультету, які мають науковий ступінь та/або вчене(почесне) вчене звання.  Склад вченої 

ради факультету затверджує ректор академії строком на п’ять  років. 

3.3. До складу вченої ради факультету входять за посадами заступники декана, 

завідуючі кафедрами, професори, доценти,  доктори та кандидати медичних наук, 

викладачі, магістри, аспіранти, представники органів самоврядування студентів 

факультету, а також інші працівники, які працюють на постійній основі, відповідно до 

квот, визначених Статутом академії. При цьому не менш як 75% загальної чисельності 

складу вченої ради становлять науково-педагогічні працівники факультету та не менш як 

10 відсотків виборні представники з числа осіб, які навчаються  на факультеті.   

3.4. Секретар вченої ради обирається вченою радою факультету з  числа членів 

вченої ради та призначається наказом ректора на строк дії вченої ради. Дострокове  

припинення  повноважень секретаря вченої ради  може бути за його власним бажанням 

або за  рішенням вченої ради факультету прийнятим більшістю   голосів присутніх членів 

вченої ради факультету; 

3.5. Засідання вченої ради факультету скликає та проводить її голова. У разі його 

відсутності на засіданнях головує його заступник, або особа яка виконує обов’язки декана 

факультету, якщо вона є членом вченої ради факультету. 

3.6. Вчена рада факультету: 

а/ вирішує питання організації навчально-виховного процессу на факультеті; 

б/ ухвалює навчальні програми та навчальні плани підготовки фахівців та подає  їх 

на затвердження ректору академії; 

в/ визначає загальні напрями наукової діяльності факультету; 

г/ ухвалює плани і звіти факультету; 

д/ розглядає питання методики викладання навчальних дисциплін, організаційні 

питання навчальної,  наукової ,   лікувальної  та виховної  робіт; 

е/ заслуховує звіти декана, звіти завідуючих кафедр, науково-педагогічних 

працівників, викладачів; 

є/ визначає теми наукових досліджень та затверджує звіти про їх виконання; 



ж/ затверджує теми докторських і кандидатських дисертацій, індивідуальні плани 

аспірантів, рекомендує наукових керівників (консультантів) аспірантів, докторантів, 

пошукувачів, проводить атестацію аспірантів, докторантів; 

            з/ вносить на розгляд вченої ради академії пропозиції про присвоєння вчених звань 

професора і доцента, старшого наукового співробітника; 

  і/ обирає на посаду таємним голосуванням   доцентів, старших викладачів,  

викладачів, асистентів; 

ї/ вирішує інші питання відповідно до статутної діяльності академії. 

3.7. Засідання вченої ради проводяться не рідше одного разу на місяць. Засідання 

вченої ради є відкритими. Позачергове засідання вченої ради може бути скликане за 

ініціативою голови вченої ради чи 1/3 членів вченої ради факультету. 

Рішення вченої ради набирають чинності, якщо в засіданні бере участь не менше 

2/3 її складу. Рішення вченої ради  приймаються простою більшістю голосів наявних 

членів вченої ради, та вводяться в дію розпорядженням декана факультету. 

Рішення вченої ради факультету може бути скасовано вченою радою академії та 

ректором. 

3.8. Керівництво факультетом здійснює декан факультету який повинен мати 

науковий ступінь та/або  вчене (почесне) звання відповідно до профілю факультету.   

Посада декана відноситься до науково-педагогічних працівників. Декан факультету  

обирається на посаду вченою радою академії таємним голосуванням за процедурою 

визначеною  Положенням про порядок обрання та прийняття на роботу науково-

педагогічних працівників Вищого державного навчального закладу України «Українська 

медична стоматологічна академія». Декан факультету здійснює свої  повноваження на 

постійній основі та відповідно до посадової інструкції. 

Декан може мати заступників. Посади заступників декана вводяться за поданням 

декана факультету наказом ректора  академії за погодженням з органом студентського 

самоврядування  академії. 

3.9.  При відсутності декана (відпустка, хвороба, відрядження) його обов’язки 

виконує один із заступників декана,  відповідно до наказу ректора. 

          3.10. Декан факультету не наділений повноваженнями  щодо: 

       - укладання та підписання договорів ( угод) від імені  факультету та/ або академії; 

       - здійснення фінансової діяльності; 

      - призначення на посади та звільнення з посад працівників  факультету та деканату; 

-  застосування до працівників факультету та деканату дисциплінарних стягнень; 

      -  видання наказів. 

3.11. Організаційну діяльність факультету здійснює  робочий орган - управління 

факультетом-деканат, який  підпорядковується   першому проректору і декану 

відповідного факультету. 

 До складу деканату входять декан, його заступники, інспектори деканату. 

 3.12. Деканат: 

    Організовує та контролює навчальну, методичну, наукову і виховну роботу 

факультету . 

Здійснює інформаційно-довідкову підтримку навчального процесу. 

Веде облік студентів та їх навчальної успішності. 

Здійснює інформаційне забезпечення учасників освітнього процесу. 

Видає  особам, які навчаються довідки та витяги з документів. 

Готує проекти наказів та здійснює їх візування перед подачею на підпис ректору. 

3.13. Функціональні обов’язки працівників деканату визначаються  посадовими 

інструкціями. Посадові інструкції містять конкретний перелік посадових обов’язків 

працівників деканату з урахуванням особливостей організації праці та управління, їх прав, 

відповідальності та компетентності. При необхідності посадові обов’язки, що зазначені у 




